SOCIETA’

PER AZIONI AUTOSTRADA DEL BRENNERO —= TRENTO

dott.ing. ROBERTO BOSETTI

ORDINE DEGLI INGEGNERI
INSCRIZIONE ALBO Ne 1027

DELLA PROV. DI TRENTO

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO
dott. ing. Roberto Bosetti

autostrada

del

brennero

PROGETTO DEFINITIVO PER LA REALIZZAZIONE
DELLA TERZA CORSIA NEL TRATTO COMPRESO

TRA VERONA NORD (KM 223) E L'INTERSEZIONE

CON L'AUTOSTRADA Al (KM 314)

ELABORAT] COMUNI

14

BARRIERE DI SICUREZZA E RETI

Barriera tipo H3 compatibile con barriera antirumore

0 MAR. 2021 EMISSIONE J. RUATTI J. RUATTI C. COSTA

REVISIONE: | DATA: DESCRIZIONE: REDAZIONE: VERIFICA: APPROVAZIONE:
DATA PROGETTO: | IL DIRETTORE TECNICO GENERALE E PROGETTISTA:
LUGLIO 2009 DIREZIONE ORDINE DEGL! INGEGNERI |

DELLA PROV. Di BOLZANO

NUMERO PROGETTO: TECNICA mm!‘ cam cas.ra

) Nr. BO91

GENERALE INGENIEURKAMMER
{ DER_PRQVINZ BOZEN

31,/09




PROSPETTO BARRIERA (PER RIF.

SCALA 1:15

SEZIONI VEDI TAV.1B)

664

614

I
, 614 |
| ) |
|
: [
|
I B 7 | [ _}_ — [ B —
< silTale T CsiTals
BS = = — — 7,— T— ; ——— r“_— é‘li —
l'\ T ‘ T T T
== [\ L _ _I_ __l L _ = __l
)
9 . \_. 4
| @ I O
I [
|
|
| CORDOLO
<}— SENSO DI MARCIA <
| | PIANO VIABILE
| |
| | \A
, 1333 , 1333 1333
| |
4320
RIFERIMENTI PER PARTICOLARI ESECUTIVI
POS.N' DENOMINAZIONE E DIMENSIONI PESO UNITARIO|  CODICE
(1) | SOSTEGNO HE 100B H=VAR. VARIABILE | 01AV002
(2) |1uB0 sup. 160x80x4 L=3994 14 FORI 58.09 01AV033
(@) | COPRIGIUNTO TUBO SUP. Sv.355x1000(L)x8 21.91 01AV019
(4) | DISTANZIATORE Sv.630x110(L)x5 2.65 01AV021
(5) | ANGOLARE 100x65x260(L)x9 2.58 01AV028
(6) | SQUADRA SUPERIORE 214x80x260(L)xB 4.24 01AV030
(7) | NASTRO Sv.475x4320(L)x3 47.72 01AV001
CALASTRELLO Sv.426x318(L)x3 3.1 01AV020
(9) |BULLONE TT.DE. M16x35 8.8+ROSETTA 0.125 | 01AV050 NOTA:
— IN CORRISPONDENZA DEI GIUNTI STRUTTURALI FRA LE TRAVATE DEI VIADOTTI E NEI PUNTI DI PASSAGGIO FRA SICURVIA
BULLONE T.T.DE. M16x40 8.3+ROSETTA 0.13 | 01AV0S2 POSTO SU OPERE D'ARTE E SICURVIA POSTO SU RILEVATO S| DOVRA’ PREVEDERE UN PARTICOLARE COSTRUTTIVO DI
(1) | BULLONE T.T.D.E. M16x120 8.8+ROSETTA 0.255 | 01AVO76 SOVRAPPOSIZIONE DELLE LAME CHE PERMETTA DI RISPETTARE LO SCORRIMENTO DEI GIUNTI STESSI (vedi tavole 10 e 11)
PIASTRINA COPRIASOLA 100x40x4 0.11 01AV026
% DISPOSITVO RIFRANGENTE SICURVIA BORDO LATERALE - - AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 1 A
DISPOSITIVO RIFRANGENTE SICURVIA SPARTITRAFFICO - - Oggetto: DISEGNI GENERALI Codice: _
PEZZ| SPECIALI PER GIUNTO SU OPERA .. || Barriera: TIPO H3 BORDO PONTE PER BARRIERE ANTIRUMORE | Posizione: —
Vedi tav. 10 | (@A) [TUBO SUPERIORE 160x80x4 L=3934 57.12 | 01AV083 Materiale: S355JOWP |SCQ|G: 1:15 Peso: —
Vedi tav. 11 NASTRO Sv.475x4320(L)x3 47.30 01AV078

BARRIERA TIPO H3 PER BARRIERE ANTIRUMORE-S355J0WP-TAV 1A PLT 10=1 CTB A22




SEZIONE A—A (PER RIF. SEZIONE VEDI TAV.1A)
SCALA 1:7.5 100 334

~

250

625

781

1250

1550

SEZIONE B—B (PER RIF. SEZIONE VEDI TAV.1A) VISTA
SCALA

SCALA 1:7.5

PIANO VIABILE

\QUOTA MINIMA DI INCASTRO NEL CALCESTRUZZO

DAY VISTA DA X
1:7.5 SCALA 1:7.5

SCALA 1:7.5

RIFERIMENT! PER PARTICOLARI ESECUTMI

SEZIONE C-C

—®

NOTA:

— IN CORRISPONDENZA DEI GIUNTI STRUTTURALI FRA LE TRAVATE DEI VIADOTTI E NEI PUNTI DI PASSAGGIO FRA SICURVIA

POSTO SU OPERE D’ARTE E SICURVIA POSTO SU RILEVATO SI DOVRA' PREVEDERE UN PARTICOLARE COSTRUTTIVO DI
SOVRAPPOSIZIONE DELLE LAME CHE PERMETTA DI RISPETTARE LO SCORRIMENTO DEI GIUNTI STESSI (vedi tavole 10 e 11)

POS.N' DENOMINAZIONE E DIMENSIONI PESO UNITARIO|  CODICE
(1) | SOSTEGNO HE 100B H=VAR. VARIABILE | 01AV002
(2) |TUBO SUP. 160x80x4 L=3994 14 FORI 58.09 01AV033
(3) | COPRIGIUNTO TUBO SUP. Sv.355x1000(L)x8 21.91 01AV019
(4) | DISTANZIATORE Sv.630x110(L)x5 2.65 01AV021
(5) | ANGOLARE 100x65x260(L)x9 2.58 01AV028
(6) |SQUADRA SUPERIORE 214x80x260(L)x8 4.24 01AV030
(7) | NASTRO Sv.475x4320(L)x3 47.72 01AV001
CALASTRELLO Sv.426x318(L)x3 3.11 01AV020
(9) |BULLONE T.T.D.E. M16x35 8.8+ROSETTA 0.125 | 01AV050
BULLONE T.T.D.E. M16x40 8.8+ROSETTA 0.13 01AV052
(1) | BULLONE T.T.D.E. M16x120 8.8+ROSETTA 0.255 | 01AV076
PIASTRINA COPRIASOLA 100x40x4 0.1 01AV026
(CL) | DISPOSMVO RIFRANGENTE SICURVIA BORDO LATERALE - -
(©C) | DISPOSMVO RIFRANGENTE SICURVIA SPARTITRAFFICO - =
PEZZI SPECIALI PER GIUNTO SU OPERA
Vedi tav. 10 | @) |TUBO SUPERIORE 160x80x4 L=3934 57.12 | 01AV083
Vedi tav. 11 NASTRO Sv.475x4320(L)x3 47.30 01AV078
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 1 B
~/ || Oggetto: DISEGNI GENERALI Codice: -
., || Barriera: TIPO H3 BORDO PONTE PER BARRIERE ANTIRUMORE | Posizione: —
Materiale: S355J0WP | Scala: 1:7.5 1:2 Peso: -

BARRIERA TIPO H3 PER BARRIERE ANTIRUMORE-S355J0WP-TAV 1B PLT 10=1 CTB A22




BULLONE T.T.D.E. M16x35
CLASSE 8.8 + ROSETTA

SCALA 1:1

NOME COSTRUTTORE

VITE T.T. M16X35
CLASSE 8.8 CAT.A

©

ROSETTA 17X30 UNI 6592

/ R.60 CAT.A
|

1

\ CLASSE

DADO M16 UNI 5588-65
CLASSE 6S CAT.A

AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 2 A
Oggetto: BULLONE T.T.D.E. M16x35 — DADO E ROSETTA 17x30 | Codice: 01AV050
Barriera: TIPO H3 BORDO PONTE PER BARRIERE ANTIRUMORE | Posizione: 9
Materiale: ELETTROLITICO |Sco|o: 1:1 Peso: 0.125

BULLONE T.T.D.E. M16x40
CLASSE 8.8 + ROSETTA
SCALA 1:1

NOME COSTRUTTORE

VITE T.T. M16X40
CLASSE 8.8 CAT.A

®

1

10
\& |

\ DADO M16 UNI 5588-65

CLASSE 6S CAT.A

BULLONE T.T.D.E. M16x120
CLASSE 8.8 + ROSETTA

SCALA 1:1

NOME COSTRUTTORE

VITE T.T. M16X120 1 1
CLASSE 8.8 CAT.A

ROSETTA 17X30 UNI 6592

Ll 1]
I
X. X |
\/\
Oz ul
| R.60 CATA
8.8 ‘ /

e T

4

|
| \
DADO M16 UNI 5588-65

CLASSE 6S CAT.A

AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 2 B
Oggetto: BULLONE T.T.D.E. M16x40 — DADO E ROSETTA 17x30 | Codice: 01AV052
= Il Barriera: TIPO H3 BORDO PONTE PER BARRIERE ANTIRUMORE | Posizione: 10
Materiale: ELETTROLITICO |Sco|o: 1:1 Peso: 0.13

AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 2 C
Oggetto: BULLONE T.T.D.E. M16x120 — DADO E ROSETTA 17x30 | Codice: 01AV076
>_I| Barriera: TIPO H3 BORDO PONTE PER BARRIERE ANTIRUMORE | Posizione: 11
Materiale: ELETTROLITICO |Scc1|c1: 1:1 Peso: 0.255

BARRIERA TIPO H3 PER BARRIERE ANTIRUMORE-S355J0WP-TAV 2A-B-C PLT 10=1 CTB A22




TUBO SUPERIORE 160x80x4mm L=3994 mm 14 FORI

SCALA 1:10
H
2
i e T S e e S — —_—t —_—
—_—t————_————————— —_——————— === —_—— e — g ——— — —|
- <
3994
-
|T |§
-
594 140 1193 140 1193 140 594
N°14 FORI 818 PASSANTI ﬁ
2 o o o e‘/_ -4 o o ®
H o o o o o o o o
O (@}
— 00
-
50 80 220 80 80 220 80 50
3994
\A \R
SEZIONE A—A SEZIONE B—B
SCALA 1:5 SCALA 1:5
160%1.5 160+1.5
80 45
N°8 FORI PASSANTI % b N6 FOR| PASSANTI b
218 mm. é B 218 mm. B
a9, A
Qis»o\. Q‘[ie
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 3
Oggetto: TUBO SUPERIORE 160x80x4 L=3994 mm 14 FORI |Codice:  01AV033
>, || Barriera: TIPO H3 BORDO PONTE PER BARRIERE ANTIRUMORE | Posizione: 2
Materiale: S355J0WP |Scc1|c1: 1:10 1:5 Peso: 58.09

BARRIERA TIPO H3 PER BARRIERE ANTIRUMORE-S355J0WP-TAV 3 PLT 10=1 CTB A22




SOSTEGNO HE 100B H=VAR.
SCALA 1:10

VISTA LATO CARREGGIATA VISTA LATERALE VISTA LATO ESTERNO
20 160 20 10Q 20 160 20
] | | |
Kol e 0 1 ﬁ”$ -1
;Q”& 1 i N° 2 FORI 918 / :\: -
N' 6 FORI #18 / ” 3 ”
Il -
I
I - |
N iyt
I -
o 10| - R
I -
I e 2
II g[8
II 2 = .
I 3 < R
I = SEZIONE A—A
I: ” SCALA 1:5

h=

N 3 FORI ¢18

=1550

250 H

7

S
N\
A

h=

%
i
7

LUNGHEZZA TOTALE IN FUNZIONE DELL'ALTEZZA h DEL CORDOLO
100 H

TABELLA PESI

Z‘

h 242
I
|

h H |PESO UNITARIO

] :|7 50 (1750 35.44
PIANO VIABILE 100 | 1700 34.42

250

VARIABILE IN FUNZIONE DI

” \ 150 |1650 | 33.40
1l

200 | 1600 32.38

250 | 1550 31.36

\QUOTA MINIMA DI INCASTRO NEL CALCESTRUZZO

AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 4
7 || Oggetto: SOSTEGNO HE 100B H=VAR. Codice:  01AV002
>, || Barriera: TIPO H3 BORDO PONTE PER BARRIERE ANTIRUMORE | Posizione: 1
Materiale: S355J0WP |Scc1|c1: 1:10 1:5 Peso: VEDI TABELLA

BARRIERA TIPO H3 PER BARRIERE ANTIRUMORE-S355J0WP-TAV 4 PLT 10=1 CTB A22




ANGOLARE L=260 mm SQUADRA SUPERIORE L=260 mm
SCALA 1:2.5 SCALA 1:2.5
260
100 60 100
260 100 |
! ! 7 ©
mn
100 60 100 55 45 o o
N ~ -
TL [ ) g
m [ : : - —— s
~N 0 f ) 18
&
¢ A | |/ |
Fo " 70 | 120 | 70
‘ / N' 2 ASOLE 18x25 V
70 | 120 | 70
Zé//// 100 | 60 | 100 80
N* 2 FORI #18 l l
_______ S P I S A T
\ \ Ry
60 140 60
o [ ] 'i_JTJ____LTL_L' _______ N" 2 ASOLE 18x33 2 b2
S <+ <+
~ ~
N o 8
- = 33
Q | |
) = SIS
& Fo |
‘ N" 2 ASOLE 18x33 - =
15 230 15 N —
[ [ 0
260 —
15! 140 60 8
260
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 5 A AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 5B
Oggetto:  ANGOLARE 100x65x260(L)x9 mm Codice:  01AV028 Oggetto:  SQUADRA SUPERIORE 214x80x260(L)x8 mm Codice:  01AV030
Barriera: TIPO H3 BORDO PONTE PER BARRIERE ANTIRUMORE | Posizione: 5 >, || Barriera: TIPO H3 BORDO PONTE PER BARRIERE ANTIRUMORE | Posizione: 6
Materiale: S355J0WP |Scala: 1:2.5 Peso: 2.58 Materiale: S355J0WP |Scala: 1:2.5 Peso: 4.24

BARRIERA TIPO H3 PER BARRIERE ANTIRUMORE-S355J0WP-TAV 5A-B PLT 10=1 CTB A22




COPRIGIUNTO TUBO SUPERIORE L=1000 mm
SCALA 1:2.5

1000
N°16 ASOLE 25x18
T‘
LATO
ESTERNO
S
< &
e
LATO
CARREGGIATA L L
67 80 220 80 106 80 220 80 67
Al
)
/ /
% %
3l | %
% %
% %
1F =
. |
o |
é
é
8 82t} 8
[ 1 [ 1
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 6
SEZIONE A—A Oggetto: COPRIGIUNTO TUBO SUPERIORE Sv.355x1000(L)x8 mm | Codice:  01AVO19
SCALA 1:2.5 .. || Barriera: TIPO H3 BORDO PONTE PER BARRIERE ANTIRUMORE | Posizione: 3
Materiale: S355J0WP [Scala: 1:2.5 Peso:  21.91

BARRIERA TIPO H3 PER BARRIERE ANTIRUMORE-S355J0WP-TAV 6 PLT 10=1 CTB A22




NASTRO (VISTA LATO STRADA) SCALA 1:11

4320
160 4000 160
3333
2666.5
2000
. 1533 B = c B D
A 666.5 B C
(==} [==J Q—
= = == < = = == == == 0
P < o i =) = = = = = [1]
AN
[==] [==4 L
152] 108
! 216 216 ‘52
A PARTICOLARE "E” PARTICOLARE "F” D
| \ SCALA 1:2.5 SCALA 1:2.5
82+§ 82+§
] %4}[ 2 = — 4+ — - 25+ 25
&
14.5

29

N 28 ASOLE 29x23
ORIZZONTALI
SCALA 1:1

N' 5 ASOLE 64x19
SCALA 1:1

PARTICOLARE SVILUPPO IN PIANO ESTREMITA" DI SINISTRA

SCALA 1:10
4320
0
< 160 | 108
I
-— | © (<)
To}
- < |
-— | © (<)
g @ = +
-— | © (<)
10 < 1
-— | © (<)
0 52 216
2

SEZ. A-A

SEZ. B-B

10°
Oi3-0000

10°
O:I:S_OOOO

SEZ. C-C SEZ. D-D

Mo Mo
+ +
n n
n n
- -
N N+
W FJ
00 [ve]
<7 7
o (@]
- -
M M
on [ % on [ %
7 g
¥ <

&

2

14.5

_

29

\__/

N* 8 ASOLE 23x29

VERTICALI
SCALA 1:1

* DIMENSIONI SOGGETTE ALLE TOLLERANZE DI LAVORAZIONE E GEOMETRICHE DELLO SVILUPPO DEL NASTRO

AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A.

Tavola:

7

Oggetto: NASTRO Sv.475x4320(L)x3 mm

Codice:

01AV001

>, || Barriera: TIPO H3 BORDO PONTE PER BARRIERE ANTIRUMORE

Posizione: 7

Materiale: S355J0WP

|Scc1|c1:1:11 1:10 1:1 1:2.5| Peso:

47.72

BARRIERA TIPO H3 PER BARRIERE ANTIRUMORE-S355J0WP-TAV 7 PLT 10=1 CTB A22




CALASTRELLO
SCALA 1:2.5

105

54

51

PIASTRINA COPRIASOLA
SCALA 1:1

20 20

VISTA LATERALE A 204 -
SCALA 1:2.5
‘\L/' ‘\L/'
$ | | $
e
3 | | |
; ; TN ‘
o . o : N T .
- \
216 -
310 T
3 18
SVILUPPO IN PIANO 426
SCALA 1:5 213 i 213
o of o ot -
3 | | 25 - 40 4
- [TT1 ©
40 101 ‘ 144 ‘ 101 40
N [ @ [ [ ¥
(o} M
N9 ASOLE 18x25
3
o O o O -
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 8 A AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 8 B
Oggetto: CALASTRELLO Sv.426x318(L)x3 mm Codice: 01AV020 Oggetto: PIASTRINA COPRIASOLA 100x40x4 Codice: 01AV026
=>_ || Barriera: TIPO H3 BORDO PONTE PER BARRIERE ANTIRUMORE | Posizione: 8 s, || Barriera: TIPO H3 BORDO PONTE PER BARRIERE ANTIRUMORE | Posizione: 14
Materiale: S355J0WP |Sco|o: 1:2.5 1:5 Peso: 3.11 Materiale: S355J0WP |Scc1Ic1: 1:1 Peso: 0.11

BARRIERA TIPO H3 PER BARRIERE ANTIRUMORE-S355J0WP-TAV 8A-B PLT 10=1 CTB A22




DISTANZIATORE
SCALA 1:2.5

195

64

328

86

20 |

158

64

VISTA A SVILUPPO IN PIANO
SCALA 1:2.5 SCALA 1:5
110 110
55 25 60 25
60 | —
25_|_ 30 w
‘ N' 2 ASOLE 18x29 |
o & | . | i
T | )
. - Al
_ 17 5 |
|
Q 218 } =
| N' 1 FORO 818 |
| |
| | 2
5 \ \
) | N' 1 ASOLA 18x29 |
i o
| |18 |
| | 25
‘ ( I & 55
i | 110
| 25
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 9

Oggetto:  DISTANZIATORE Sv.630x110(L)x5 mm

Codice: 01AV021

>, || Barriera:

TIPO H3 BORDO PONTE PER BARRIERE ANTIRUMORE

Posizione: 4

Materiale: S355J0WP

| Scala: 1:5 1:2.5

Peso: 2.65

BARRIERA TIPO H3 PER BARRIERE ANTIRUMORE-S355J0WP-TAV 9 PLT 10=1 CTB A22




TUBO SUPERIORE 160x80x4 L=3934 mm PER GIUNTO

SCALA 1:10

SU OPERA (10 ASOLE)

- \ \ \ \ \ \ \ \ \ \
S | | | | | | | | | |
e8] o ___ o o
\ \ ! \ \ \ \ \ \ \
< s
3934
|T |§ -
534 140 1193 140 1193 Ll 140 594
0 To) LO‘
< <+ <
n o o
2 Tﬁ_ 0 - oo e —+ |/ - #— ®
3 == - _%_ Sy -C=>- - —
‘ N'10 ASOLE 80x18 PASSANTI Ll ‘
70 300 3194 300 130
| | | |
3934

s

SEZIONE A—-A
SCALA 1:5
160+1.5
80
N°4 ASOLE PASSANTI E
80x18 mm. g
U
sz‘

80+1

N°6 ASOLE PASSANTI

N.B.:

SEZIONE B-B 1. | BULLONI SULLE ASOLE DOVRANNO ESSERE COMPLETI DI RONDELLA.
SCALA 1:5 2. | BULLONI SULLE ASOLE NON IN CORRISPONDENZA DEL GIUNTO VANNO
SERRATI COME DA CAPITOLATO.

3. | BULLONI IN CORRISPONDENZA DEL GIUNTO VANNO SERRATI MANUALMENTE.
st 4. MALGRADO TUTTI | FORI DEI CORRENTI SIANO ASOLATI, | CORRENTI NON SONO

SIMMETRICI, QUINDI OCCORRE FARE ATTENZIONE ALLA POSA IN OPERA.

V BN 77 s RIS S S

H
5

80x18 mm.

AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 10
Oggetto:  TUBO SUPERIORE 160x80x4 L=3934 mm PER GIUNTO SU OPERA | Codice: 01AV083
Barriera:  TIPO H3 BORDO PONTE PER BARRIERE ANTIRUMORE | Posizione: 2A
Materiale: S355J0WP |Scc1|c1: 1:10 1:5 Peso: 57.12

BARRIERA TIPO H3 PER BARRIERE ANTIRUMORE-S355J0WP-TAV 10 PLT 10=1 CTB A22




NASTRO PER GIUNTO SU OPERA (VISTA LATO STRADA) SCALA 1:11

4320

4000

160

3333

2666.5
2000
— 13‘71 | B C B D
A 666.5 B C
= = . —
= = = = = = = > = = > ) )
= = < < = \\% = < = e ?R 0
== = \ \ Q0 |
52| 108 |
! 216 216 ‘52
C B C B |
A PARTICOLARE "E” PARTICOLARE "F" D
/ | SCALA 1:2.5 SCALA 1:2.5 o
| <
o - :

40

N' 16 ASOLE 80x23

SCALA 1:1

|
|
| 32
|

N 4 ASOLE 64x19
SCALA 1:1

PARTICOLARE SVILUPPO IN PIANO ESTREMITA’ DI DESTRA

SCALA 1:10
4320
108 I 160 2
0] 0]
Il < g
&) &)
T = i
&) &)
I < 10
&) &)
216 52 ©
X

SEZ. A-A  SEZ. B-B

SEZ. C-C

155%3
82+2

310§

9.5

7 O 'i3_ 0000

:

155%3
82+2

310§

14%49
9.5

1 O':b&’_ 0000

i % 14.5
29

N 8 ASOLE 23x29 VERTICALI
SCALA 1:1

/P’/_@ \

N* 12 ASOLE 29x23 ORIZZONTALI
SCALA 1:1

* DIMENSIONI SOGGETTE ALLE TOLLERANZE DI LAVORAZIONE E GEOMETRICHE DELLO SVILUPPO DEL NASTRO

SEZ. D-D

AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 11
Oggetto:  NASTRO Sv.475x4320(L)x3 mm PER GIUNTO SU OPERA| Codice: 01AV078
>_|| Barriera: TIPO H3 BORDO PONTE PER BARRIERE ANTIRUMORE | Posizione: 7A
Materiale: S355J0WP |Scc1Ic1:1:11 1:10 1:1 1:2.5| Peso: 47.30

BARRIERA TIPO H3 PER BARRIERE ANTIRUMORE-S355J0WP-TAV 11 PLT 10=1 CTB A22




DISPOSITIVO RIFRANGENTE
SICURVIA BORDO LATERALE

DISPOSITIVO RIFRANGENTE
SICURVIA SPARTITRAFFICO

SCALA 1:2 VISTA LATERALE A SCALA 1:2 VISTA LATERALE A
80 CATADIOTTRO @ 80mm
DI COLORE ARANCIONE IN
METACRILATO DI METILE AD
80 CATADIOTTRO 180x50+52.5mm r —~— \ ALTA INTENSITA’ LUMINOSA
DI COLORE ARANCIONE IN y- N
METACRILATO DI METILE AD o / \
g . ALTA INTENSITA’ LUMINOSA [
INNININININ/N,
@ / M(@W
v WV%NWWVW/
XA \ ]
\\ //
N V4
INNINININININININN, N 74
0 il
~ 7 N
/ AN
/ \
/ \
@ \VAVAVAV/Y o | ©
S
mn
~
A A
<+ = >, d
o
VAVAVAY
AVAVAY
NANNNINININININDANNINININININININ N,
NANINININININ/NS WANSANNNINN
) I e et
\ /
‘ ° \ 7
Ire) \\ //
g VAR. 50+52.5 \/
|
| |
o o ‘
[v0] [ve]
\ SUPPORTO IN ALLUMINIO | SUPPORTO IN ALLUMINIO |
Sp. 25/10mm | Sp. 25/10mm |
| |
| |
MORSETTO METALLICO 80 MORSETTO METALLICO 80
NOTE: NOTE:

— ANDRANNO POSTI AD INTERASSE NON SUPERIORE A m 25.00

— LA SPAZIATURA DEVE ESSERE ADEGUATAMENTE RIDOTTA A m 12.00 IN ZONE ABITUALMENTE NEBBIOSE IN ALTRE
ZONE SPECIFICATAMENTE INDICATE NEI PROGETTI E COMUNQUE SALVO PARTICOLARI DISPOSIZIONI DELLA D.L.

— ANDRANNO POSTI AD INTERASSE NON SUPERIORE A m 25.00

— LA SPAZIATURA DEVE ESSERE ADEGUATAMENTE RIDOTTA A m 12.00 IN ZONE ABITUALMENTE NEBBIOSE IN ALTRE
ZONE SPECIFICATAMENTE INDICATE NEI PROGETTI E COMUNQUE SALVO PARTICOLARI DISPOSIZIONI DELLA D.L.

AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 12 A
Oggetto: DISPOSITIVO RIFRANGENTE SICURVIA BORDO LATERALE | Codice: -
Barriera:  TIPO H3 BORDO PONTE PER BARRIERE ANTIRUMORE | Posizione: -
Materiale: — |Sco|o: 1:2 Peso: -

AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola:
Oggetto: DISPOSITIVO RIFRANGENTE SICURVIA SPARTITRAFFICO | Codice:
Barriera:  TIPO H3 BORDO PONTE PER BARRIERE ANTIRUMORE | Posizione:
Materiale: — |Scc1|c1: 1:2 Peso:

BARRIERA TIPO

H3 PER BARRIERE ANTIRUMORE-S355J0WP-TAV 12A—-B PLT 10=1 CTB A22




		2021-06-09T07:34:43+0000
	COSTA CARLO




